
 

 

 

 

 

 

REZULTATI ANKET PREBIVALCEV 2018 

Obdobje anketiranja: junij-september 2018 

Število respondentov, ki so končali anketo: 158 

Anketirani udeleženci so z ocenami od 1 do 5 ocenjevali stopnjo strinjanja s posameznimi trditvami, pri 

čemer posamezne vrednosti pomenijo: 1=sploh se ne strinjam, 2=se ne strinjam, 3=sem neopredeljen, 

4=strinjam se, 5=zelo se strinjam 

  Vprašanje Veljavno Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 
Min. Max. 

Podpiram turistični razvoj naše 

destinacije. 
169 169 4.7 0.55 2 5 

Turizem pozitivno vpliva na lokalno 

identiteto, kulturo in dediščino naše 

destinacije. 

165 169 4.4 0.76 1 5 

Bolje je, da se na naši destinaciji 

razvija turizem kot kakšna druga 

panoga. 

165 169 4.2 0.82 2 5 

Od turizma in turistov, ki nas 

obiskujejo, ima lokalna skupnost 

koristi. 

165 169 4.2 0.88 1 5 

Povečanje števila turistov pripomore k 

razvoju lokalnega gospodarstva. 
160 169 4.2 0.88 1 5 

V naši občini pozitivni učinki turizma 

odtehtajo negativne. 
169 169 4.1 1.06 1 5 

Zadovoljen sem z delom organizacije, 

ki skrbi za razvoj turizma v naši 

destinaciji. 

169 169 4.0 0.98 1 5 

Razvoj turizma v naši destinaciji 

prispeva h kakovosti življenja. 
160 169 4.0 0.92 1 5 

Turizem skrbi za varstvo in ohranitev 

narave v naši destinaciji. 
165 169 3.8 0.99 1 5 

Zaradi turizma se krepi in oblikuje 

ekološka zavest lokalnega 

prebivalstva.  

164 169 3.8 0.97 1 5 

Na splošno sem zadovoljen/na z 

vključenostjo in vplivom prebivalcev 

pri načrtovanju in razvoju turizma. 

165 169 3.6 1.08 1 5 

O razvoju turizma v naši destinaciji 

sem dobro obveščen/a. 
160 169 3.6 1.12 1 5 

Od turizma in turistov, ki nas 

obiskujejo, imam tudi jaz koristi. 
165 169 3.5 1.28 1 5 

Kot občan/ka imam možnost 

sodelovati pri načrtovanju 

trajnostnega razvoja turizma. 

160 169 3.5 1.19 1 5 

Razvoj turizma povečuje prometne 

težave v naši destinaciji. 
164 169 3.1 1.30 1 5 

Turizem v naši destinaciji povzroča 

onesnaževanje. 
164 169 2.8 1.32 1 5 

V visoki sezoni je število obiskovalcev 

naše destinacije previsoko in 

posledično moteče. 

160 169 2.5 1.35 1 5 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Rezultati kažejo, da so anketiranci na splošno zadovoljni oz. imajo pozitiven odnos do turizma v 

destinaciji.  

 

 Skoraj vse anketiranci (96 %) podpirajo turistični razvoj naše destinacije – 78 % vprašanih 

se s trditvijo zelo strinja in 18 % vprašanih se s trditvijo strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov 

je 4,7. 

 

 Večina anketirancev (89 %) je mnenja, da turizem pozitivno vpliva na lokalno identiteto, 

kulturo in dediščino naše destinacije – 55 % vprašanih se s trditvijo zelo strinja in 34 % se jih s 

trditvijo strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 4,4. 

 

 Večina anketirancev (80 %) meni, da je bolje, da se v naši destinaciji razvija turizem kot 

kakšna druga panoga – 44 % se jih s trditvijo zelo strinja, 36 % pa se jih s trditvijo strinja. 

Povprečna vrednost vseh odgovorov je 4,2.  

  

 Večina anketirancev (84 %) je mnenja, da ima lokalna skupnost koristi od turizma in 

turistov – 44 % se jih s trditvijo zelo strinja in 40 % se jih s trditvijo strinja. Povprečna vrednost 

vseh odgovorov je 4,2. 
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 Večina anketirancev (82 %) je mnenja, da povečanje števila turistov pripomore k razvoju 

lokalnega gospodarstva – 40 % se jih s trditvijo zelo strinja, 42 % pa se jih s trditvijo strinja. 

Povprečna vrednost vseh odgovorov je 4,2.  

 

 Večina anketirancev (77 %) meni, da v naši občini pozitivni učinki turizma odtehtajo 

negativne učinke – 46 % anketirancev se s trditvijo zelo strinja in 31 % se jih strinja. Povprečna 

vrednost vseh odgovorov je 4,1. 

  

 Večina anketirancev (72 %) je zadovoljnih z delom organizacije, ki skrbi za razvoj turizma 

v naši destinaciji – 36 % se s tem zelo strinja in 36 % se jih strinja. Povprečna vrednost vseh 

odgovorov je 4,0.  

 

 Večina anketirancev (74 %) je mnenja, da razvoj turizma v naši destinaciji  prispeva h 

kakovosti življenja – 36 % anketiranih prebivalcev se namreč s tem zelo strinja in 38 % se jih 

strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 4,0.  

 

 Več kot polovica anketirancev (64 %) je mnenja, da turizem skrbi za varstvo in ohranitev 

narave naše destinacije – 30 % se jih s trditvijo zelo strinja in 34 % se jih strinja. Povprečna 

vrednost vseh odgovorov je 3,8.  

 

 Več kot polovica vprašanih (63 %) je mnenja, da se zaradi turizma krepi in oblikuje 

ekološka zavest lokalnega prebivalstva – 24 % se jih s trditvijo zelo strinja in 39 % se jih s 

trditvijo strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 3,8.  

 

 Več kot polovica vprašanih (53 %) je zadovoljnih z vključenostjo in vplivom prebivalcev 

pri načrtovanju in razvoju turizma – 27 % anketiranih se zelo strinja in 26 % se jih strinja. 

Povprečna vrednost vseh odgovorov je 3,6. 

  

 Več kot polovica vprašanih (57 %) je mnenja, da so o razvoju turizma v destinaciji dobro 

obveščeni – 23 % se jih zelo strinja in 34 % se jih strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 

3,6.  

 

 Več kot polovica anketiranih (54 %) je mnenja, da imajo od turizma in  turistov, ki 

obiskujejo destinacijo, tudi sami koristi – 30 % se jih zelo strinja s trditvijo in 24 % se jih strinja. 

Povprečna vrednost vseh odgovorov je 3,5.  

 

 Polovica vprašanih (50 %) je mnenja, da imajo možnost sodelovanja pri načrtovanju 

trajnostnega razvoja turizma – 26 % se jih s trditvijo zelo strinja in 24 % se jih s trditvijo strinja. 

Povprečna vrednost vseh odgovorov je 3,5. Glede na to, da je druga polovica vpisanih neopredeljenih 

ali pa se s trditvijo ne strinjajo, lahko razmislimo, kako bi vključenost posameznikov lahko izboljšali. 

 

 S trditvijo, da razvoj turizma povečuje prometne težave v destinaciji se 21 % anketirancev 

zelo strinja, 15 % se jih strinja, 24 % je neopredeljenih, 30 % se jih ne strinja in 10 % se 

jih sploh ne strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 3,1. Sklepamo, da glede na to, da je 

dokaj velik odstotek neopredeljenih, lahko poskusimo odstotek tistih, ki ne bi zaznali zaradi turizma 

težav s prometom, povečati. 

 

 S trditvijo, da turizem v naši destinaciji povzroča onesnaženje se 16 % anketirancev zelo 

strinja, 15 % se jih strinja, 23 % je neopredeljenih, 29 % se jih ne strinja in 17 % se jih 

sploh ne strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 2,8. Pri tem kazalniku prav tako lahko 

poskusimo na račun neopredeljenih povečati % tistih, ki se s trditvijo o onesnaženju ne bi strinjali. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Več kot polovica vprašanih se s trditvijo, da je v visoki sezoni število obiskovalcev naše 

destinacije previsoko in posledično moteče ne strinja – 28 % se jih s trditvijo sploh ne 

strinja in 34 % se jih s trditvijo ne strinja. Povprečna vrednost vseh odgovorov je 2,5. 

 

 

 

Če povzamemo, so pridobljeni rezultati anket pozitivni. določene izboljšave bi potrebovali le na področju 

onesnaževanja, prometnih težav in vključenosti v razvoj turizma. 

 

 

 

 

Laško, 20. 10. 2018 

Pripravila: 

Sabina Seme 

Zeleni koordinator 

destinacije Laško 

 


